



# 泉州8人成功征服“水上珠峰”

## 5个多小时划行20多公里,由南往北横渡琼州海峡

海都记者  
董加固 杨江参  
通讯员 陈鑫炜  
文/图

琼州海峡是我国的三大海峡之一,被誉为“水上珠穆朗玛峰”。昨日记者从泉州南安市获悉,近日,8名南安户外运动和水上运动爱好者通过桨板划行20多公里,历时5个多小时,由南往北,成功横渡琼州海峡。

### 成员平均年龄约40岁 利用手机导航

记者了解到,此次横穿琼州海峡队伍由户外运动爱好者杨庆丰担任领队,另外7名成员则是来自南安市水上运动协会的杨阳、陈阳、黄庆龙、彭恺、陈少婕、侯晓文和黄龙海,队伍平均年龄40岁左右。

道,出发时看不到目的地,要懂得辨别方向,综合考虑天气、风向、洋流和浪高等诸多因素。当时天气、风浪情况还可以,但货轮很多,得注意避开。杨庆丰是第一次横渡琼州海峡,此前他带过不少人在福建海域海划,到过很多海岛,有海划经验。杨庆丰介绍,在横渡过程中,队员们会利用手机

进行导航,出于安全考虑,当距离拉开时,大家会直接对话沟通或使用对讲机。

“凌晨4点的海,值得拥有!”今年34岁的杨阳说,当天天气很好,他们凌晨3点就起床,4点出发,日出时他们就靠在海上的浮球上欣赏美景。“5点的时候,天空泛起了鱼肚白,那场景,很美!”



队员们通过桨板划行



全程20多公里

### 福建籍蹦床运动员林倩麒 入选奥运会候补名单

海都讯(记者 马俊杰) 昨日,记者从福建省体育局获悉,6月17日,国家体育总局体操运动管理中心对巴黎奥运会体操、蹦床、艺术体操项目参赛运动员进行了公示。除此前报道过的邱祺缘(漳州市)获得直通巴黎奥运会资格外,再添一位福建籍运动员林倩麒(泉州市)入选蹦床项目参赛候补名单。

2020年全国蹦床锦标赛女子蹦床个人单项决赛第一名;2020年全国蹦床冠军赛女子个人赛冠军;2021年第十四届全国运动会蹦床女子个人项目冠军;在2021年蹦床世锦赛中,与队友一起获得女团亚军;2023年全国蹦床冠军赛女子网上个人决赛铜牌;2023年世界蹦床锦标赛女子双人同步银牌;在2024年全国蹦床冠军赛暨巴黎奥运会选拔赛(第三站)女子网上个人项目上,斩获银牌。

据悉,林倩麒2001年出生于福建省泉州市,中国网上蹦床运动员,曾获

### 每划一两百米 就要浇海水降温

太阳升起后,虽然照亮了航路,但晒在身上越来越热,甚至有些发烫。于是,杨阳每划行一段距离就坐下来,用海水浇在身体上降温。8点左右,太阳越来越毒辣,每隔一两百米他就要浇一次海水,“这也是这次海划最难受的点”。

己“包裹”得严严实实,口罩、帽子、墨镜、手套、袜子全都用上,不让皮肤裸露在外面,因此热得一直流汗。“痛并快乐着,尽管手磨起泡。”作为队伍中唯一的女性,陈少婕分享着挑战成功后的喜悦。来自厦门的陈少婕,加入了南安市水上运动协会。她认为,海划与静

水相比,难度更大,要学会看潮汐、洋流、风向、风速、浪高等,要学习的方面很多。

经过5个多小时的坚持,队员们终于陆续到达终点——广东省徐闻县排尾角。此时,浪花拍打着海岸,碧海蓝天,大家欢呼享受着成功的喜悦。

### 今年前5个月

## 福建对马来西亚进出口增长40.4%

海都讯(记者 林涓 通讯员 廖华丹) 昨日记者从福州海关获悉,据福州海关最新统计数据,今年以来福建省对马来西亚贸易继续保持快速增长势头,前5个月进出口349.5亿元,同比增

长40.4%。其中,出口267.2亿元,同比增长49.9%;进口82.3亿元,同比增长16.5%。

今年是我国与马来西亚建交50周年,50年来福建省与马来西亚经贸往来日益密切,贸易规模逐年攀升,2023

年达631.6亿元,马来西亚已经成为福建省在东盟地区的第二大贸易伙伴。

福建省对马来西亚出口以机电产品、劳动密集型产品为主。前5个月,福建省对马来西亚出口机电产

品93.7亿元,增长31%,其中,家电、灯具、船舶等出口增速均超过100%;出口劳动密集型产品80.5亿元,增长1.3倍,其中,塑料制品、箱包等出口增速超200%。

进口方面,马来西亚是福建省原油进口的第四大、集成电路进口的第二大来源地。前5个月,福建省自马来西亚分别进口原油、集成电路28.2亿、13.1亿元,合计占同期福建省自马来西亚进口总值的50.2%。

民营企业在两地经贸往来中起到了“挑大梁”作用。前5个月,福建省民营企业对马来西亚进出口288.7亿元,同比增长60.6%,占同期福建省对马来西亚进出口总值的82.6%。

### “讲文明 树新风”公益广告

#### 文明社会 缺您不可



中共福建省委文明办  
海峡都市报社

# 宣